

“东莞银行杯”中小学生书法大赛初赛结果出炉

100名选手入围现场决赛

文/周晓玲 图/周晓玲 张洋

经过一个多月的紧张筹备，第四届“东莞银行杯”东莞市中小学生书法大赛于7月31日完成初赛作品征集。目前，经过专家评选，初赛评选结果已出炉，最终评出100名选手入选现场决赛，367名选手获入围奖。100名入选决赛的选手，初定于8月22日进行现场比拼。

A 初赛共征得1289幅书法作品

据了解，第四届“东莞银行杯”东莞市中小学生书法大赛以“强国复兴有我 争做新时代好少年”为主题，由羊城晚报东莞全媒体传播中心、东莞市书法家协会联合主办，东莞银行冠名赞助。本届大赛作为庆祝东莞市书法家协会成立40周年系列活动之一，旨在弘扬传承中华民族优秀传统文化的同时，引导广大青少年学生弘扬革命精神，在强国复兴之路上展现担当作为，凝聚起奋发前行的强大精神力量。

比赛面向东莞市小学、初中、高中在校学生，分为小学低年级组、小学高年级组和中学组三个类别，作品包括毛笔书法和硬笔书法两个类别，比赛

分为初赛和决赛两个阶段。初赛阶段广泛征集东莞中小学生书法作品，并通过专家评选的形式，评选出100名参赛者参加决赛。

大赛组委会统计数据显示，本次大赛初赛共收到作品1289幅，其中毛笔类作品小学低年级组150幅，小学高年级组368幅，中学组243幅，共有761幅；硬笔类作品小学低年级组222幅，小学高年级组233幅，中学组73幅，共有528幅。

大赛组委会工作人员表示，从收到的作品来看，本次参赛的学生来自80多个学校和培训机构，遍布东莞32个镇街。相比去年，今年参与的学校和机构更多，范围更广，作品更丰富，竞争更加激烈。

B 经过三轮评选，467名学生获奖

8月5日当天，大赛组委会邀请了三位专家参与初赛评选，分别是中国书法家协会会员、广东省书法家协会理事、东莞市书法家协会原主席黄贵田，中国书法家协会会员、广东省书法家协会理事、东莞市书法家协会副主席兼秘书长黄品功，中国书法家协会会员、广东省书法家协会副会长、东莞市教育局美术书法教研员詹逸然。

由于作品数量较多，评选工作量大，经过三轮筛选，最终才评出100幅优秀作品的作者入选了150个。

据了解，本次大赛参赛作品质量普遍较高，但部分作品也存在一些问题。如有些作品没有落款、没有盖印章，作品不完整。有些作品盖了电子印章，也让作品整体的效果打了折扣。

C 现场决赛初定于8月22日举办

本次大赛评选出100名中小学生参加现场决赛，最终评出一、二、三等奖以及优秀奖。据了解，决赛初定于8月22日（星期一）举办，届时将有工作人员逐一电话通知。

组委会温馨提示，参加决赛的100名选手需自备比赛用纸、毛笔、钢笔、铅



专家评选现场

提醒 完整的书法作品由几部分组成？

据介绍，参加本次书法大赛的部分作品不完整，存在没有落款、没有印章等情况，在与完整的、形式感强的作品竞争时被遗憾淘汰。因此，老师在指导学生练习好字的同时，参加比赛时也不要忘记交上一幅完整的作品。

据了解，一幅完整的书法作品一般包括正文、落款、印章。正文视作品的形制来安排，如对联、中堂、条屏、扇面及册页等。内容可以是摘录古人的经典诗文、书法和国画理

论，也可以是作者自己创作的诗文、对联。

落款有长款和短款之分。长款，一般要注明年份，正文的出处，题赠人的姓名和称谓，书写的姓名等。短款只需落书写的年份及书写的姓名即可。

印章，原则上多则三方，少则一方，用印章的大小要视作品的大小和字的大小而定，原则上不得大于款字。一般姓名印是必须盖的，也可以盖斋号或别号印，作品起首可盖迎首章。

专家点评

参赛作品质量高，古典气息浓厚

本次大赛专家评委詹逸然对参赛作品做了点评。詹逸然认为，本次大赛作品质量高，亮点主要集中在三个方面。

首先，在毛笔书法方面，字体比较丰富，包括楷书、行书、篆书、隶书，甚至草书，有很多出彩的作品。比如行书，中学组就有很多很棒的作品。第二，作品的

形式感比较丰富，通过各种制作和包装，给人一种视觉的冲击，非常有美感。第三，参赛作品中，不管是毛笔还是硬笔作品，古典气息都很浓厚，这是书法学习非常重要的。书法练习中，只有在古人那里吸取法度为我们所用，才能让作品具有很强的吸引力，精彩才能在我们汉字里展现出来。



主办方收到的参赛作品

优势互补

为群众健康护航

石排人社分局、医保分局与中国太保产险东莞市石龙支公司签订战略合作协议

8月5日下午，东莞市人力资源和社会保障局石排分局、东莞市医疗保障局石排分局（以下简称石排人社分局、医保分局）与中国太平洋财产保险股份有限公司东莞市石龙支公司（以下简称中国太保产险东莞市石龙支公司）在东莞市太平洋保险大厦举行战略合作协议签署仪式。

双方就如何更好地为石排人民群众提供良好的医疗保障、医疗救助、补充工伤等服务进行了深入的探讨和交流，石排人社分局、医保分局局长梁自福充分肯定了太保前期服务，并对未来合作前景充满信心。

据了解，中国太保产险扎根东莞三十载，一直关注和重视推

进多层次医疗保障体系建设，以切实减轻广大人民群众医疗费

用负担。近几年来，中国太保产险推出了“大病保险”“补充工伤保险”“长期护理保险”“老年人照护险”等多个健康类保险，同时建立了完善的健康服务体系，有效衔接三级预防，贯穿院前、院中、院后过程，降低或延缓疾病发生率、疾病死亡率，提供专业诊疗、合理用药、精准转诊、绿色通道等贴心全面的家庭医生服务。

此次战略合作协议的签署，标志着双方的合作将进入到一个新的历史时期。双方将继续秉承服务人民、携手发展的原则，努力推动资源共享和优势互补，继续巩固在各自领域上的引领优势，共同为石排镇人民群众提供良好的健康保障与服务，提升石排镇人民群众的幸福感，构筑美丽和谐城镇。（周晓玲）

公告·声明·启事

减资声明
广东桂在有你企业管理有限公司经股东会决议同意减少公司注册资本，由原来人民币500万元减至人民币100万元，减资原因系公司经营情况变故，本公司申报债权，向本公司登记主管机关申请办理减资登记，特此声明。

减资声明
东莞市万利轩服饰有限公司（统一社会信用代码：91441900MA51L68H1C）经股东会一致决议，同意减少公司注册资本，由原来人民币100万元减至人民币10万元，减资原因系公司经营情况变故，本公司申报债权，向本公司登记主管机关申请办理减资登记，特此声明。

减资声明
东莞隆一华科技有限公司经股东会决议同意减少公司注册资本，由原来人民币5000万元减至人民币100万元，减资原因系公司经营情况变故，本公司申报债权，向本公司登记主管机关申请办理减资登记，特此声明。

减资声明
东莞市宏鑫再生资源回收有限公司因遗失公章1枚，须重刻，特此声明作废。

减资声明
东莞市隆迪士五金洁具有限公司因遗失公章1枚，须重刻，特此声明作废。

减资声明
东莞市鸿基鸿业装饰设计工程有限公司因遗失公章1枚，须重刻，特此声明作废。

减资声明